



Indhold:

Formanden har ordet	s. 1
Standerhejsning	s. 2
Arbejdsdag	s. 2
Bestyrelsen	s. 3
Kontingenter	s. 3
Udstyr og bolde	s. 3
Årets aktiviteter	s. 4
Nyt fra sponsorudvalget	s. 6
TKT på Standby	s. 7
Nyt fra Kontoret	s. 8
Terminliste	s. 8

HTK-NYT er medlems- og infoblad for Helsingør Tennis Klubs medlemmer og udkommer en gang årligt i april. Klik ind på www.helsingortennis.dk for yderligere oplysninger om klubben.

Redaktionens adresse:
Rundinsvej 30
3200 Helsingør
tlf.: 40 61 20 31
redaktion@helsingortennis.dk



Helsingør Tennis Klub:

Bestyrelse

Flemming Hansen (fmd.), 40 78 17 23
Jesper Als (næstfmd.), 20 96 74 74
Magnus Jensen (økonomi), 25 32 34 68
Ralf Jensen, 49 75 00 94
Nis Nissen, 49 21 09 53

Sportschef

Jonas Svendsen, 40 91 62 80

Telefon nr.

Klubhus, 49 20 34 33
Kontor, 49 20 34 23

Post- og spilleadresse

Ndr. Strandvej 14, 3000 Helsingør

Email & Hjemmeside

info@helsingortennis.dk
kontoret@helsingortennis.dk
www.helsingortennis.dk

Kontooplysninger

Danske Bank: 3163 – 3163197715
BG Bank: 0241 – 6210414

Medlemsbladet HTK NYT

Helsingør Tennis Klub | april 2007 | www.helsingortennis.dk

Velkommen til sæsonen 2007

Kære medlem

Velkommen til endnu en udendørssæson hvor første begivenhed (som altid) er standerhejsningen – som i år afholdes søndag den 22. april kl. 09.30. Jeg glæder mig til at se mange af klubbens gamle medlemmer samt forhåbentlig en masse nye møde op og være med til at sætte 2007 udendørssæsonen i gang.

Aktiviteter

Trænerteamet har lovet at der virkelig bliver mange tilbud om træning i den kommende udendørssæson – både for børnene, seniorerne og de lidt ældre, så hold godt øje med opslag i klubhuset samt vores hjemmeside.

Derudover vil der som altid være masser af aktiviteter på anlægget – bl.a. skal vi igen i år afholde Kronborg Open som har 10 års jubilæum. Derudover skal vi også afholde DM for seniorer i uge 33 - så her vil vi se en masse god tennis på anlægget.

Og så er der de traditionsrige arrangementer som For Sjøv Turneringen, Inka, Klubmesterskaberne og Fru Sørensens Handicap.

Nyt bestyrelsesmedlem

Onsdag d 7. marts blev den ordinære generalforsamling afholdt. Referatet fra generalforsamlingen kan læses på hjemmesiden – men jeg vil også her takke det afgående bestyrelsesmedlem som i år er næstformand Søren Sørensens. Søren takker af på grund af manglende tid, men bliver dog som suppleant til bestyrelsen. Jeg håber at vi trods alt ser Søren på anlægget i løbet af sommeren, hvor han helst skulle spille et par holdkampe...

Samtidig vil jeg så også benytte lejligheden til at byde velkommen til vores nye bestyrelsesmedlem, Magnus Jensen, som bliver økonomiansvarlig.

Se billeder og ansvarsområder af hele bestyrelsen på klubbens hjemmeside.

Kontoret

Søren Jakobsen sidder på kontoret et par gange om ugen, og jeg synes at klubbens medlemmer har brugt kontoret og vores onlinebooking rigtig godt i det forløbne år, og jeg er sikker på at vi i denne sæson får endnu mere glæde af den nye struktur som vi indførte sidste år.

Jeg vil her tilføje et ønske om at vi holder adgangskoden til hallen for os selv, da vi her på det sidste har måttet bortvise en del mennesker som spillede indendørs uden at være

fortsættes på næste side...

OBS!!!

Kontorets nye åbningstider:

Tirsdage

kl. 11.30 -13.30

Onsdage

kl. 11.30 - 13.30

...fortsat fra forrige side

medlem og heller ikke havde booket hos kontoret, men fået koden af nogle af dem som spiller i hallen. Dette er et skidt problem som bestyrelsen og Helsingør Idrætspark vil tage hårdere fat på i den kommende sæson.

Tennishallen og udendørsanlæg

Jeg vil opfordre alle til at hjælpe med at passe på vores fælles anlæg, og bede om, at hvis der er mangler på anlægget eller problemer i hallen med lys og lignende, at I skriver en mail til kontoret, så vi kan få udbedret disse mangler.

Fra udendørs-sæsonens start har vi i fællesskab med Helsingør Idrætspark ansat Bjarke Jensen, som skal passe og pleje vores fælles anlæg.

Sidst, men ikke mindst, vil jeg minde alle medlemmer om at huske at bruge booking-systemet, når I skal ned og spille.

Team Kronborg Tennis

Ungdomsafdelingen har I de sidste par år kørt i TKT regi, hvor HTK har betalt ind til fællesskabet. Træner-teamet med hjælpetrænere har jaget rundt med de unge mennesker for at lære dem at spille tennis. Jeg vil her takke træner-teamet, som har været hovedkræfterne bag dette arbejde.

Team Kronborg Tennis bliver nu lagt i dvale, men vi vil fortsætte et samarbejde med Snekersten Tennis, og så vil HTK tilbyde såkaldt centertræning til enkelte spillere fra de tidligere TKT klubber med en brugerbetaling fra spillere og klubber.

Det kommunale talentprojekt, som HTK og Idrætsudvalget i Helsingør kommune i fællesskab står for, fortsætter som hidtil. Dette projekt får tilskud fra kommunen i samme stil som fodbold og håndbold, og målgruppen er

unge under 15 år. Dem over 15 år ligger under Elite 3000.

Senior-Elite

Vores resultater hos de bedste seniorhold medfører at vi får et endnu større samarbejde med Elite 3000, og at vi også får større økonomisk støtte til at videreudvikle vores Eliteside. Målsætningen for de kommende år går på at stabilisere sig i rækkerne. Der er ingen tvivl om at I vil kunne se god tennis på anlægget i kommende sæson, så det er bare med at komme ned og støtte holdene.

Vi har fået et par forstærkninger på herresiden - bl.a. har juniorlandstræner, Mikkel Nørby besluttet at spille for HTK til sommer og Anders Bagger (tidligere Humlebæk) har også meldt sig ind i HTK. Hjertelig velkommen til dem begge.

Til sidst er der bare at sige velkommen endnu en gang og jeg glæder mig meget til en ny og spændende sæson...

Flemming Hansen
Formand



Arbejdsdag

Der inviteres hermed til arbejds- og hyggedag på vores dejlige anlæg lørdag den 21. april kl. 10.00.

Vi skal bl.a. gøre klar til standerhejsningen søndagen efter.

Opgaver:

- Bænkene skal vaskes/males og stilles på plads
- Læsejlene skal sættes op
- Banerne skal tromles
- Terrassen skal fejtes
- Vinduerne skal vaskes
- Og andre små opgaver

Derfor: Kom ned på anlægget kl. 10.00 den 21. april og hjælp formanden med at få klargjort anlægget til sæsonstart!!



HUSK at tiden er ændret til 09.30

STANDERHEJSNING

Standerhejsningen finder sted søndag den 22. april klokken 09.30. Der er tradition for, at klubbens medlemmer møder talstærkt op denne dag for at hilse på andre medlemmer, høre formandens tale, få lidt vådt og tørt til ganen og ikke mindst overvære Årets Junior hejse standeren, som markerer at nu er udendørs-sæsonen officielt begyndt.

Sport-House som er klubbens samarbejdspartner omkring alt tennisudstyr, vil selvfølgelig være til stede under hele arrangementet med knald-hamrende gode tilbud på alt det tennisudstyr, du måtte have brug for.

Men det er ikke kun tennisudstyr, som Sport-House er eksperter i - de kan også skaffe stort set alt andet sportsudstyr, så som løbesko, badminton og squashudstyr og en hel masse andet!

Derfor... vi ses til standerhejsningen!!!

Sidste års "Årets Junior",
Sofie Skovbo, hejser klubbens stander
- hvem bliver "Årets Junior" i år?

Indmeldelse

Er du endnu ikke medlem af Helsingør Tennis Klub, men ønsker at blive dette, skal du blot gøre én af følgende ting. Enten kan du gå ind på klubbens hjemmeside, www.helsingortennis.dk og udfylde indmeldelsesformularen. Du finder formularen under menupunktet "information" - "indmeldelse". Du vil hurtigst muligt herefter få tilsendt personlig kode til vores banebooking system, så du kan komme i gang med at spille, samt modtage nærmere information omkring betaling og lignende.

Hvis du ikke har adgang til internettet, kan du ringe til kontoret tirsdage og onsdage i tidsrummet kl. 11.30 - 13.30.

Yderligere informationer om klubben generelt, kontingenter, træning og meget andet, kan du finde her i bladet og på vores hjemmeside. Har du endnu ikke nogen makker at spille med, kan du dukke op til MandagsTræf, hvor der er mulighed for træning og for at lære andre at kende. Derudover opfordrer vi til at man deltager i klubbens mange interne arrangementer. På hjemmesiden kan man også søge efter en makker at spille med og mod via vores »Makkerbørs«.

Kontingenter 1/6 '07 - 31/5 '08

Junior under 10 år	450 kr.
Juniorer 10 - 17 år	600 kr.
Ungseniorer 18 - 24 år	800 kr.
Seniorer 25 - 59 år	950 kr.
Veteraner over 67 år	800 kr.
Bopælskontingent	2.600 kr.
Passive medlemmer	150 kr.
Indmeldelsesgebyr	150 kr.

Bestyrelsen pr. 7. marts 2007



formand:
Flemming Hansen



næstformand:
Jesper Als



økonomiansvarlig:
Magnus Jensen



best.medlem:
Ralf Jensen



best.medlem:
Nis Nissen

Makkerbørs

Mangler du en eller flere at spille med og mod? På hjemmesiden www.helsingortennis.dk under menupunktet »Motionist« »Makkerbørs« kan du efterlyse med- og modspillere eller se om der er andre, som søger en eller flere at spille med. For at annoncere efter en makker skal du sende en mail til: nymakker@helsingortennis.dk med lidt tekst om dig selv (tennismæssig baggrund eller andet du synes er relevant).

For at svare på en annonce skal du blot kontakte den/de i børsen, som du gerne vil spille med.

Udstyr og bolde

Står du og mangler bolde til din næste kamp??

Synes du at det er på tide at prøve en anden ketcher??

Har du slet ingen ketcher?

Mangler du et par nye sko, så du bedre kan stå fast på gruset??

Er træningstøjet slidt?

Hvis du kan svare ja til bare et af ovenstående spørgsmål eller et lignende, så kontakt klubbens samarbejdspartner, Sport-House eller en af trænerne, som er eksperter indenfor alle områderne. Trænerne finder du på anlægget i eftermiddagstimerne og Sport-House har butik på Strandvejen 18 - 2100 København Ø (Tlf. 39 29 39 45)

Gæster

Udendørs

Hvis man ønsker at leje en bane, kan man kontakte kontoret på tlf: 49 20 34 23 eller sende en e-mail til kontoret@helsingortennis.dk

Medlem med gæst(er).

50 kr./time pr. bane - dog max. 5 gange pr. sæson. Derefter 100 kr./time pr. bane
Øvrige gæster: 100 kr./time pr. bane

Indendørs

Hvis man ønsker at leje en bane indendørs, kan man kontakte kontoret på tlf: 49 20 34 23 eller sende en e-mail til kontoret@helsingortennis.dk

Priser:

Mandag - fredag:
Kl. 7-14 Seniorer 110 kr.
Kl. 7-14 Pensionister 85 kr.
Kl. 7-14 Juniorer 85 kr.
Øvrige tider 140 kr.

Opstrengning

Har du knækket en streng eller er strengene blevet "slappe", kan du få strengt din ketcher op hos Sport-House, Strandvejen 18 - 2100 København Ø (Tlf. 39 29 39 45) eller hos en vores lokale opstrengere (se opslag på opslagstavlerne i tennishallen og klubhuset)

SPORT-HOUSE

Årets aktiviteter

Senior Academy 5. – 6. maj

TennisEvent.dk arrangerer i samarbejde med Helsingør Tennis Klub SeniorAcademy for alle interesserede medlemmer. Flere informationer og tilmelding findes på hjemmesiden og på opslag i klubben.

For Sjøv Turneringen: 17. maj

Vi er nu nået til den 17. udgave af denne traditionsrige turnering. Dagen er som altid Kristi Himmelfartsdag.

Som forrige år rammes turneringen desværre af at 1. og 2. holdet skal spille hjemmebanekamp samme dag og der er derfor ændret en smule i tidsplanen i forhold til "normalt"

Kl. 08.00 startes der med fælles morgenmad for alle deltagere og derefter er der kampe fra kl. 08.30 til ca. 12.30. Undervejs er der frokost og hygge og dagen afsluttes med præmieoverrækkelse, hvor der er præmier til rigtig mange af deltagerne. Deltagerantallet er max. 40 personer og der spilles i alt 6 spilleperioder á 15 min. med skiftende makker og modstandere. Alle medlemmer kan melde sig – uanset styrke. Prisen for hele arrangementet, inklusiv morgenmad og frokost, er 30 kr. Tilmelding kan ske til Vita Hytten på tlf. 49 21 03 17 eller via e-mail: ovoh@stofanet.dk eller på opslag i klubhuset.



Der er plads til massevis af hygge under "For Sjøv" turneringen...

Inka: Maj/juni (dato endnu ikke fastlagt)

INKA-turneringen er den mest traditionsrige turnering i Helsingør Tennis Klubs historie. Den blev stiftet helt tilbage i 1964 af én af klubbens veteraner, Svend »Gold-digger« Kaas Petersen. Turneringen er en handicapturering og præmien er – foruden æren – den storslåede vandre-sølvpokal, som Svend selv har hjembragt efter adskillige års udstationering i det gamle Inka-rige i Sydamerika (heraf navnet Inka).

Grundideen er uændret efter Svend's skabelon. Hver deltager tildeles et individuelt handicap – afhængig af bl.a. spillestyrke og psykisk turneringssnilde. Tilmelding på opslag i klubhuset.

Maratondøgn: 22. – 23. juni

Maratondøgnet skulle gerne blive et festdøgn hvor vi kan styrke klubånden samtidig med at vi tjener lidt penge til ungdomsafdelingen - og vi opfordrer alle til at reservere dagene og støtte arrangementet ved at hjælpe til og komme på anlægget.

Hvis vejret er godt så satser vi på at lave grill-aften om fredagen og en festlig afslutning lørdag eftermiddag.



Vi opfordrer alle til at støtte juniorerne i klubben ved at komme og være en del af Maratondøgnet

Kronborg Open: 15. – 22. juli

Kronborg Open har 10-års jubilæum i år. Igen i år er der to seniorrækker - én række for de bedste herre- og damespillere i landet (med præmiesum på 15.000 kr.) og én for de næstbedste.

Juniorrækkerne spilles også i den højeste kategori og de lokale turneringsspillere fra Helsingør Tennis Klub og Kronborg Tennis plejer at klare sig rigtig godt – ikke mindst

på grund af den store tilskueropbakning som vi også håber på i år!

Se også: www.kronborgopen.dk

DM for Seniorer: 11. – 18. august

Helsingør Tennis Klub skal i samarbejde med Dansk Tennis Forbund afholde DM for seniorer i ovenstående periode. Vi er stolte af, og glæder os meget til, at skulle arrangere et så stort og prestigefyldt arrangement. Men vi får også brug for en masse hjælp til bl.a. kiskoken, baneplejje, liniedommere og boldbørn.



DM for seniorer vil byde på den bedste tennis man overhovedet kan finde i Danmark med deltagelse af bl.a. Frederik Løchte (bill.) og andre professionelle tennisspillere...

Klubmesterskaber: 27. august – 09. september

Hvem der er klubbens bedste spillere på hhv. spindesiden og herresiden, skal der kæmpes om i slutningen af august og starten af september. Opslag og tilmeldingslister hænges op i klubhuset i god tid, men sæt allerede nu et kryds i kalenderen. De der har heldet med sig eller bare er gode, vil modtage præmier under klubfesten (læs mere om klubfesten på næste side).

Fru Sørensens Handicap: 15. september

Turneringen er en double-handicap-turnering, hvor man tilmelder sig og spiller med en fast makker hele dagen (om det er Herre-, Mixed- eller Damedouble er ligegyldigt). Holdene deles ind i puljer som spiller alle mod alle om formiddagen. Om eftermiddagen spilles slutspil, hvor man møder hold fra de andre puljer.

Midt på dagen, serveres en formidabel frokost – sammensat og arrangeret af selveste Fru Sørensens.

Turneringens formål er, at det skal være en hel tennisdag, hvor alle tilmeldte får spillet en masse gode og sjove kampe mod forskellige

modstandere. Det skal være seriøst tennis – men det skal også være sjovt! Der startes kl. 10.00.

Sport-House Junior Cup: 12. – 16. september

Turneringen er for juniorer under 16 år og er tællende til den danske rangliste. Det er første år at turneringen skal afvikles og det bliver på Snekkersten Tennis' baner.



Sport-House Junior Cup afholdes på Snekkersten Tennis dejlige anlæg.

Klubfest: 22. september

Har du også lyst til at afslutte sæsonen med dine bedste tenniskammerater?? Så er det bare om at reservere lørdag den 22. september allerede nu. For her har formanden og resten af festudvalget besluttet at dette års klubfest skal finde sted. På programmet er som altid uddeling af klubbemesterskabspræmier, amerikansk lotteri til fordel for juniorerne, lækker mad samt musik og dans og meget andet. Vi glæder os til at se Jer alle!

Se også: www.helsingortennis.dk og opslag i klubben.



Det er altid spændende at se på, når klubbens seniorhold har hjemmekampe. Se mere på www.helsingortennis.dk for en komplet liste over hvilke datoer der spilles på hjemmebane og mød op på anlægget og støt dit hold...

Club La Santa november/december

Vi skal selvfølgelig af sted igen i november/december for 5. år i træk. De foregående 4 år har der sammenlagt været 140 medlemmer med, primært fra tennisklubberne i Snekkersten, Hornbæk og Helsingør. Indtil videre er der 28 forhåndsreservationer til årets ture – enten med afgang d. 23. november eller 30. november. Følgende trænere har de forgange år været med på Club La Santa: Nikolaj, Lars, Jonas og Søren. Når vi kender det endelige deltagerantal tager vi stilling til hvem og hvor mange trænere der udover Søren skal med til Lanzarote i år. Ønsker du yderligere information om turen til Club La Santa, så følg med på omslagstavlen i klubhuset, på klubbens hjemmeside eller www.tennisevent.dk. Ses vi på Club La Santa i november?

Holdturnering

I udendørssæsonen 2007 har Helsingør Tennis Klub følgende hold med i tennissportens holdturneringer. Fire seniorhold, to veteranhold, to motionisthold og 4 juniorhold (Kronborg Tennis).

1. holdet spiller i 2. division, 2. holdet spiller i 3. division og 3. holdet spiller i Sjællands--serien (rækken lige under 3. division).
4. holdet spiller i Serie 2,

De to veteranhold, som er i hhv. aldersgruppen 35+ (tidligere YOB) og aldersgruppen 40/45+ (tidligere OB) – spiller begge i den næstbedste række på Sjælland.

De to motionisthold er placeret i hhv. kategorien »Stærk« og kategorien »Svag«.

På klubbens hjemmeside kan man se, hvem der er holdkaptajner for de enkelte hold og følge med i hvordan de klarer sig. Er man interesseret i at komme på hold, kan man enten kontakte den relevante holdkaptajn eller sende en mail til: kontoret@helsingortennis.dk.

Træning

Alle medlemmer af klubben som er over 15 år, har mulighed for at aftale træning/instruktion med en af Helsingør Tennis Klub' dygtige trænere.

Uanset om man ønsker enetræning eller gerne vil træne sammen med andre på et hold, er det selvfølgelig muligt. Man skal blot ringe eller sende en mail til én af trænerne og aftale nærmere.

Hvad du vil trænes i bestemmer du selv. Du skal bare fortælle den pågældende træner, hvad du gerne vil undervises i og så sammensætter han/hun et program!

Prisen for den enkelte deltager afhænger af, om man er alene eller flere på holdet. Se også: www.helsingortennis.dk for yderligere informationer.

Fredags Motionisterne

Om fredagen kan de lidt mere øvede motionister komme og spille med og mod hinanden. Fredags-motionisterne spiller hver fredag i hele udendørssæsonen fra kl. 18.00 – 20.00 på fire baner.

Der spilles primært doubler med skiftende makkere, men hvis der er plads, spilles der også singler! Spillerne leder og fordeler selv banerne med hård hånd!

Første gang i 2007 er fredag den 11. maj.

MandagsTræf

Er du ny i klubben? Har du aldrig spillet tennis før? Mangler du en makker at spille med? eller ønsker du lidt instruktion i tennisspillet, så er MandagsTræf stedet.

MandagsTræf er for alle motionister i Snekkersten og Helsingør Tennis Klub samt nye medlemmer i Helsingør.

MandagsTræf finder sted hver mandag i hele udendørssæsonen fra kl. 18.00 – 20.00 på fire baner.

MandagsTræf indeholder instruktion og forskellige fællesspil. Rotation mellem instruktion og selv spil. Til hver træningsaften er der et nyt teknisk eller taktisk tema.

Tilmelding skal ske før hver træningsaften i tidsrummet kl. 17.50-18.00 på anlægget - der er plads til 32 deltagere. Prisen er 20 kr. pr. gang som går til motionistudvalget og fælles afslutninger på hhv. forårs- og efterårssæsonen.

Fle informationer findes på opslag i klubhuset og på hjemmesiden.

Veteran holdspillere

Som noget nyt bliver holdspillere på Veteran holdene tilbudt træning i år. Træningen udbydes i samarbejde med Snekkersten og foregår onsdage på Snekerstens anlæg i tidsrummet 17.30-19.30.

Der er 12 pladser og prisen er 300 kr. for hele udendørssæsonen. For nærmere info, se opslag i klubhuset og på hjemmesiden.

Nyt fra Sponsorudvalget

Sponsorudvalgets fem medlemmer har siden i vinter arbejdet med nye tiltag som gerne skulle forbedre klubbens økonomi, og dermed give endnu bedre forhold for juniorer, elite og motionister.

Kronborg Open

Vi har i år to store satsninger hvoraf Kronborg Open der afholdes i uge 29, er en velkendt turnering for alle tennisfans. Vi satser på at gøre turneringen endnu mere attraktivt for tenniseliten i Danmark, og samtidig håber vi at gøre det til Danmarks bedste juniorturnering!

En turnering som Kronborg Open er også en god mulighed for at nye og gamle medlemmer i klubben kan lære hinanden bedre at kende. Der er mange praktiske opgaver som skal løses, og vi plejer at dele disse opgaver ud blandt medlemmer og juniorforældre i klubben, så meld dig til når opgaverne skal besættes - vi har det sjovt!!!

Maratondøgn

Lørdag d. 28. april skyder vi vores anden store satsning i gang med en tennisopvisning i Helsingør Bycenter. Læs mere herom i pressemeddelelsen i Centeravisen for april måned.

Opvisningen er startskuddet til Maratondøgnet i Helsingør Tennisklub som løber fra fredag d. 22. juni kl. 15.00 til lørdag d. 23. juni kl. 15.00.

Men inden vi kommer til maratondøgnet er det meningen at alle juniorer, elitespillere og motionister har forhandlet "kontrakter" med forretninger, virksomheder, forældre, bedsteforældre, familie osv. Disse kontrakter er udformet således at man betaler for eksempel 1 kr. per spillet parti (virksomhed) og hvis vi spiller 1200 partier på et døgn, så har vi altså tjent 1.200 kr. til klubben på den ene kontrakt. Bedsteforældre kan lave en kontrakt på for eksempel 15 øre per spillet parti og det vil så måske koste ca. kr. 200 kr.

Det er vigtigt for klubben at der bliver solgt så mange kontrakter som muligt ("mange

bække små...") og vi opfordrer absolut alle med berøring til klubben om at hjælpe med salg af kontrakter.

Der vil løbe en juniorkonkurrence hvor de der få solgt flest kontrakter kan vinde flotte præmier. Hvis nogle forældre/elite-spillere/motionister kan hjælpe os med præmier til dette, vil det blive modtaget med kyshånd, kontakt Jonas hvis du kan hjælpe.

Maratondøgnet skulle også gerne være et festdøgn hvor vi kan styrke klubånden og vi opfordrer alle til at reservere dagene og støtte arrangementet ved at hjælpe til og komme på anlægget.

Hvis vejret er godt, satser vi på at lave grill-aften om fredagen og en festlig afslutning lørdag eftermiddag.

Klubånd

En klub er aldrig stærkere end ånden i klubben!!! Vi har en god klubånd i Helsingør, men tennis er også en meget individuel sport og mange i klubben er fasttømret i grupper hvor alle har det godt!

Vi vil gerne med disse aktiviteter Kronborg Open og Maratondøgnet slå et slag for at medlemmerne i klubben inviterer venner og familie med til tennis og til vores arrangementer. Vil vi også gerne opfordre dig som er godt kendt i klubben hjælper nye til rette - det er ikke altid lige let at forstå tennisspillets mange facetter.

De små juniorer ser meget op til elitespillerne og de store juniorer, så husk at I også selv har været små engang - en god tilbage-melding efter en kamp, eller nogle gode slag, eller måske et par fif til at slå en vanskelig modstander, vil være guld værd!!!

Vi regner med at kunne dele materiale ud omkring Maratondøgnet til standerhejsning, så vi glæder os til at se jer.

God sæson / sponsorudvalget.

SPORT HOUSE
HEAD®

Helsingør Tennis Klub har i samarbejde med Sport-House indgået en samarbejds-aftale med HEAD. Aftalen er til stor fordel for alle medlemmer i kraft af gode tilbud og ekstra stort serviceniveau på alle HEAD's produkter. HEAD er, og har altid været, et stort mærke indenfor tennis-sporten. Der har allerede været en introduktionsdag, hvor HEAD og Sport-House var i tennishallen og vise nogle af deres mange kvalitetsprodukter.

Hvis du var forhindret denne dag, har du chancen igen til standerhejsningen. Det vil her være muligt at se, prøve og bestille klubdragt, ketsjere, sko og andet. Pris på den nye HEAD klubdragt (træningsdragt, polo, shorts/nederdel) vil for seniorer være 750 kr. og for juniorer 625 kr. Hvis man ønsker det, kan man gratis få trykt klublogo på træningsjakken og polo.

Samarbejdet omfatter bl.a. specielle udsalgsgage i Helsingør Tennis Klub med ekstra gode tilbud til medlemmerne.

Yderligere vil trænersteamet blive udstyret med testketchere og andet udstyr som kan prøves og købes gennem trænerne.

PAS PÅ BANERNE

Vand banerne:

Banerne skal vandes ofte, så gruset ikke bliver løst. Vand banen ca. 5 min. før I skal spille og ca. 5 min. efter endt spil. Hvis det er meget varmt i vejret og hvis I spiller mere end én time, kan det være nødvendigt at vande ved f.eks. et sideskift.

Brug skraberen før I fejrer.

Specielt i starten af sæsonen er det nødvendigt at man bruger skraberen før man bruger kosten. Skraberen bruges til at fjerne "forhøjninger" og til at dække eventuelle huller i banen. Derefter fejrer man helt ud til hegnet med kosten.



Sponsorudvalget arbejder på at få styrket klubånden - bl.a. i forbindelse med Kronborg Open, hvor alle opfordres til at komme ned på anlægget og bidrage til den gode stemning.

HUSK at tjekke
www.helsingortennis.dk
for oplysninger,
aflysninger,
meddelelser, resultater, og
sidste nyt...

Team Kronborg Tennis

Team Kronborg Tennis sættes på stand by...

Team Kronborg Tennis blev etableret for 6 år siden som et samarbejde mellem Helsingør Tennis Klub og Snekkersten Tennis - siden har strukturen og størrelsen ændret form et par gange og i den forgangne indendørs-sæson har følgende klubber været med i projektet (nogle mere end andre): Helsingør, Snekkersten, Hellebæk, Hornbæk, Espergærde, Humlebæk og Gilleleje. Pr. 30. april 2007 sættes projektet imidlertid på stand by på uvis tid...

Den svære beslutning

Beslutningen har ikke været nem, men en af initiativtagerne og hovedkræfterne bag projektet Team Kronborg Tennis, Jonas Svendsen, har mistet troen på at klubberne virkelig kan - og vil - være med til at opnå visionerne og målsætningerne med Team Kronborg Tennis.

"Hvis vi sammen med klubberne skal skabe rammerne til at kunne "skabe" og have talent- og turneringsspillere ude i klubberne, kræver det 100 % opbakning fra alle klubber og dets ledere. Vi har indenfor de sidste par måneder haft mange forhandlinger kørende med flere af klubberne som hidtil har været en del af Team Kronborg Tennis, men på grund af forskellige omstændigheder har et par af klub-

berne ikke ønsket at være med i projektet mere."

"Det er virkelig ærgerligt, da der var begyndt at tegne sig et billede af nogle meget spændende tiltag og nye muligheder - vi havde fået stort set alle relevante klubber med i projektet og muligheden for yderligere en fuldtids træner samt flere professionelle timetrænere var til stede. Det havde kunnet dele den administrative byrde ud på flere og vi havde fået mere frihed til at koncentrere os om det vi er bedst til, nemlig træningen."

Projektet har altid været båret af troen på, at de mange timers arbejde og de sportslige resultater i sidste ende ville have en positiv effekt i form af bedre og mere sikker økonomi.

Det er ikke et spørgsmål om at kaste håndklædet i ringen - vi har blot måttet gøre op med os selv (trænerne) og "basisklubben" (Helsingør Tennis Klub) om hvor vidt vi føler at de mange ressourcer og frivillige arbejdstimer er det hele værd, kontra troen på at vi igen kan nå et niveau, hvor der er sportslige og økonomiske udviklingsmuligheder til stede.

Hvad sker der så nu?

Først og fremmest skal det slås fast, at det ikke får betydning for den enkelte junior og mange vil formentlig ikke mærke nogen forskel - hvis det alligevel er tilfældet, håber vi selvfølgelig at

det er en positiv forskel...

Dernæst, så har vi (Søren Jakobsen og Jonas Svendsen), som er hovedkræfterne bag Team Kronborg Tennis, ikke opgivet drømmen om at kunne gøre tennis til en sport for alle og med muligheder for alle (lige fra nybegyndere til elite) i Nordsjælland, men vi føler at vi nu må prioritere vores egentlig arbejdsgiver (Helsingør Tennis Klub) højere end hvad der har været tilfældet de sidste par år.

"Hvis vi havde fået alle klubaftaler hjem, havde vi haft trænerkapaciteten til træningsmæssigt og administrativt at kunne dække alle klubber og deres spillere på en sportslig forsvarlig måde. Dette blev ikke tilfældet og vi vil derfor hellere melde klart og ærligt ud og så koncentrere os om Helsingør Tennis Klub. Vi vil selvfølgelig gøre alt hvad vi kan for at hjælpe klubberne med at ansatte de "rigtige" trænere og vi vil holde tæt dialog med alle klubber. Hvis vi på et tidspunkt kan mærke at tingene har ændret sig i den rigtige retning, og hvis Helsingør Tennis Klub stadig er villige til at stille trænere og banekapacitet til rådighed, vil vi igen forsøge at få Team Kronborg Tennis op at køre".

Vil du vide mere, kan du læse resten af pressemeddelelsen på vores hjemmeside, www.helsingortennis.dk...

HJÆLP SØGES!!!

HTK er en aktiv klub og har et stort samarbejde med Dansk Tennis Forbund og andre turneringsarrangører. Men at afholde så store turneringer, kræver mange frivillige arbejds-krafter. Vi får allerede stor hjælp fra alle juniorer og deres forældre - MEN hvis du har lyst til at være med til at gøre turneringerne endnu bedre så kontakt formand, Flemming Hansen eller Sportschef, Jonas Svendsen...



Nyt fra Kontoret

Siden etableringen af klubbens kontor i badmintonhallen i 2006 har klubben ændret nogle administrative rutiner. I 2006 investerede klubben blandt andet i et nyt økonomisystem, dette har indflydelse på årets kontingentopkrævning.

Som en følge af brugen af bookingsystemet hele året er booking af løse tider i hallen blevet mere tilgængelig for klubbens medlemmer.

Nye åbningstider

Kontoret vil i den kommende sæson have følgende åbningstider:

Tirsdage og onsdage kl. 11:30 – 13:30

Opkrævninger og indbetalinger

I den kommende sæson sender klubben ikke opkrævninger via PBS. Opkrævninger vil i fremtiden enten blive sendt pr. girokort eller mail. Husk ved indbetaling via kontooverførsel via netbank at påføre enten medlemsnr eller navn, da det kan være meget vanskeligt at spore indbetalinger hvis dette ikke er påført.

Medlemsnr. og bookingsystemet

Der har desværre været nogen forvirring omkring medlemsnumre de sidste par sæsoner. Dette skyldes at det medlemsnr. der har stået på PBS opkrævningen ikke har været medlemsnummeret til tennisklubben, men blot et nummer til PBS. I år vil der på alle kontingentopkrævninger være medlemsnr og adgangskode til bookingsystemet.

Brug af bookingsystemet

Klubben henstiller til at alle medlemmer reserverer bane via bookingsystemet. Vi har desværre en del "gratister" som spiller på klubbens anlæg uden at være medlemmer eller betaler gæstegebyr. Dette vil bestyrelsen, kontoret og Idrætsparkens personale være særdeles opmærksomme på i den kommende sæson. Alle der benytter klubbens anlæg uden forudgående reservation via bookingsystemet vil blive afkrævet info vedr. medlemsnr og evt. legitimation. Derfor – kære medlem – benyt bookingsystemet.

Desuden henstiller bestyrelsen til at man ikke udleverer adgangskoden til tennishallen til uvedkommende, dette for at sikre at hallen kun benyttes af medlemmer og for at sikre mod evt. tyveri i omklædningsrummene.

Er du i tvivl om hvordan bookingsystemet virker så kontakt kontoret eller et bestyrelsesmedlem.

Nyheder fra klubben på E-mail

Klubben ønsker fremover at sende nyheder til klubbens medlemmer på e-mail. Vi har allerede e-mail adresser på rigtig mange medlemmer, så vis du ikke i vinterens løb har modtaget mail fra klubben vedr. arrangementer, ledige tider i hallen, træning mv., så send en mail til kontoret@helsingortennis.dk.

Helsingør Tennis Klub ønsker alle medlemmer en rigtig god sæson!!

Søren Jakobsen

Terminsliste

2007

April

21. Arbejdsdag på anlægget
22. Standerhejsning kl. 11.00

Maj

05. - 06. Senior Academy
17. For Sjøv Turnering
??. INKA

Juni

22. - 23. Maratondøgn

Juli

15. - 22. Kronborg Open

August

11. - 18. DM for Seniorer
27. - 09. Klubmesterskaber

September

15. Fru Sørensens Handicap
22. Klubfest

Hold øje med www.helsingortennis.dk for komplet terminsliste!!!